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INSTALAÇÃO DA OITAVA LEGISLATURA 2017/2020 

  

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete às dezenove 
horas no salão de eventos Galo ocorreu a Sessão Solene de posse dos 
Vereadores, do Prefeito e Vice-prefeito, da eleição da Mesa Diretora, e 
indicação das Comissões Permanentes e da Comissão Representativa. A 
mestre de cerimônias, Elizete Lima Goldani agradeceu a presença de todos e 
deu inicio a abertura da Sessão Solene chamando a mesa as seguintes 
autoridades: Exmo Sr. Vereador Manoel Pedro de Andrade – conforme art. 10 
parágrafo primeiro do Regimento Interno, Vereador reeleito e mais idoso, Sr. 
Delegado de Polícia Civil de Terra de Areia ou representante, Cibele Hirose 
representando a Brigada Militar, Sargento do Corpo de Bombeiros local ou 
representante, Sr. Diácono Arnaldo José de Melo representando o pároco da 
Igreja Católica Sr. Severino Cracco, Pastor Daniel Vieira representante da 
Igreja Universal, Promotor Público ou representante e juiz de direito ou 
representante. A mestre de cerimônias também citou algumas autoridades 
presentes: Secretários Municipais; Professores e Diretores de Escolas 
Municipais e Estaduais; Funcionários das Escolas Municipais e Estaduais; 
Conselheiro Tutelar; Servidores Municipais; Representantes do Comércio; 
Representantes das Igrejas; Presidente dos Partidos Políticos; Representante 
das Entidades e Associações; a comunidade em geral. A seguir a mestre de 
cerimônias declarou aberta a Sessão de Posse dos Vereadores, Prefeito e 
Vice-prefeito do munícipio de Terra de Areia já diplomados pela Justiça 
Eleitoral que estarão à frente da gestão pública pelos próximos 4 anos. A 
mestre de cerimônias convida os Exmos. Vereadores que foram diplomados 
em quinze de dezembro de dois mil e dezesseis à  tomarem os seus lugares: 
Exmo. Sr. Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt - PMDB, Exmo. Sr. 
Vereador Diogo Franco de Souza - PMDB, Exmo. Sr. Vereador Julio Cesar 
Pinho Witt - PP, Exmo. Sr. Vereador Lindones Konig Santos - PP, Exmo. Sr. 
Vereador  Lucas Justin Vieira - PMDB, Exmo. Sr. Vereador Maicon Goncalves 
de Oliveira - PP, Exmo. Sr. Vereador Marcio Ferrari - PP, Exmo. Sr. Vereador 
Pedro Henrique Gross - PMDB. A seguir a mestre de cerimônia convida para 
de pé, ouvirem o Hino Nacional. Verificando que os requisitos indispensáveis à 
concretização da posse, em termos de desincompatibilização por exercício de 
cargos públicos, bem como cópia do Diploma de Vereador e respectiva 
declaração de bens haviam sido atendidos, inicia-se o ato de posse dos 
respectivos diplomados que foi feito pelo Exmo. Vereador Manoel Pedro de 
Andrade - PMDB o qual presidia a presente sessão. Tomando a palavra o Sr. 
Presidente procedeu a seguinte leitura: “Prometo cumprir a Constituição 
Federal, a Constituição Estadual, e a Lei Orgânica Municipal, observar 
fielmente as Leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado e 
trabalhar pelo progresso do Município e bem estar de seu povo.” Em seguida o 
Sr. Presidente fez a chamada de cada Vereador, que pronunciaram: “Assim o 
Prometo”. A seguir o Sr. Presidente declarou empossados os Vereadores. 
Prosseguindo a sessão, a mestre de cerimônias declarou que o Sr. Presidente, 
imediatamente, iniciaria à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2017/2018, 
orientando que a votação seria feita conforme o art. 35 do regimento interno  
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sendo nominal e por ordem alfabética e combinado com o art. 32 seria 
realizado por cargos seguindo a ordem de segundo Secretário, Primeiro 
Secretário, Vice-presidente e Presidente. A seguir o Sr. Presidente solicita a 
bancada do PP que indique um nome para 2º Secretário, onde foi indicado o 
Vereador Maicon Goncalves de Oliveira – PP. Seguidamente a bancada do 
PMDB foi solicitada a indicar, onde se absteve de indicação. Com os 
candidatos indicados seguiu-se para a votação em ordem alfabética, onde o 
Vereador Maicon Goncalves de Oliveira – PP foi eleito por unanimidade. Em 
seguida o Sr. Presidente solicitou a bancada do PP que indicasse um nome 
para concorrer ao cargo de 1º Secretário, onde não tiveram nenhuma 
indicação. Da mesma forma a bancada do PMDB foi solicitada, onde indicaram 
o Vereador Pedro Henrique Gross – PMDB. Com os nomes indicados, seguiu-
se a votação onde o Vereador Pedro Henrique Gross – PMDB foi eleito por 
unanimidade. Seguidamente o Sr. Presidente solicitou indicação à bancada do 
PP para o cargo de Vice-presidente, onde se abstiveram de indicar. Da mesma 
forma a bancada do PMDB foi solicitada, onde indicaram o Vereador Manoel 
Pedro de Andrade – PMDB que foi eleito por unanimidade. Em seguida, a 
bancada do PP foi solicitada a indicar um nome para o cargo de Presidente, 
onde se abstiveram de indicação. Da mesma forma a bancada do PMDB foi 
solicitada, onde indicaram o Vereador Diogo Franco de Souza – PMDB que foi 
eleito por unanimidade. A seguir a mestre de cerimônias proclamou os 
resultados, dando continuidade o Sr. Presidente declarou eleita e empossada a 
Mesa Diretora do Legislativo Municipal para o biênio 2017/2018 que ficou 
assim formada: Presidente – Diogo Franco de Souza – PMDB – CPF: 
000.164.500-51, Vice-presidente – Manoel Pedro de Andrade – PMDB – CPF: 
165.451.250-87, 1º Secretário – Pedro Henrique Gross – PMDB – CPF: 
031.414.270-38, 2º Secretário – Maicon Goncalves de Oliveira – PP – CPF: 
022.288.720-67. A mestre de cerimônia seguiu chamando para ocupar a 
bancada como novo Presidente da sessão o Exmo. Vereador Diogo Franco de 
Souza - PMDB. Tomando a palavra, o Vereador Diogo Franco de Souza - 
PMDB solicitou aos Vereadores que fizessem suas indicações dos Líderes de 
Bancada para o exercício de 2017, onde foram nomeados os seguintes 
Vereadores: bancada do PP - Vereador Marcio Ferrari, bancada do PMDB – 
Vereador Lucas Justin Vieira. Seguindo a sessão, o Vereador Diogo Franco de 
Souza - PMDB solicitou a indicação para a formação da Comissão 
Representativa que ficou assim constituída: Vereador Diogo Franco de Souza - 
presidente, Vereador Pedro Henrique Gross, Vereador Manoel Pedro de 
Andrade, Vereador Maicon Goncalves de Oliveira, Vereador Marcio Ferrari. Em 
seguida o Sr. Presidente solicita aos Líderes de Bancada as indicações para a 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, onde foram indicados os 
Vereadores Julio Cesar Pinho Witt – PP, Marcio Ferrari – PP, Vereador Manoel 
Pedro de Andrade – PMDB, Claudio Knevitz Schwartzhaupt – PMDB e Pedro 
Henrique Gross – PMDB. E para a COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO foram indicados os seguintes Vereadores: Vereador Maicon 
Goncalves de Oliveira – PP, Vereador Lindones Konig dos Santos – PP, 
Vereador Manoel Pedro de Andrade – PMDB, Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt – PMDB e Vereador Lucas Justin Vieira – PMDB. Ficando 
assim constituídas as Comissões Permanentes para o exercício de 2017. A  
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seguir o Sr. Presidente solicitou aos líderes de bancada que conduzissem o 
Vice-prefeito e Prefeito eleitos à Mesa Diretora para realizarem o juramento. 
Dando continuidade à sessão, o Sr. Presidente declarou empossados o Vice-
prefeito e Prefeito Municipal para o exercício do mandato 2017/2020, 
convidando-os a fazer parte da mesa. A seguir o Sr. Presidente convida o Sr. 
Ex-prefeito Municipal Joelci da Rosa Jacobs para realizar a transmissão de 
cargo ao Prefeito Aluísio Curtinove Teixeira. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou à disposição a palavra para as autoridades que foram chamadas pela 
mestre de cerimônia: Diácono Arnaldo José de Melo representando o Padre da 
Igreja Católica Severino Cracco, Sr.  Daniel Vieira Pastor da Igreja Universal, 
Vereador Marcio Ferrari líder da bancada do PP, Vereador Lucas Justin Vieira 
líder da bancada do PMDB, Vereador Diogo Franco de Souza Presidente da 
Câmara Municipal, Sr. Osvaldo Matos Sobrinho Vice-prefeito Municipal, Exmo. 
Sr. Aluísio Curtinove Teixeira Prefeito Municipal. Por fim, a mestre de cerimônia 
convidou à todos para ouvir o Hino-Riograndense, e em seguida o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Solene. Do que para 
constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo Vereador Manoel 
Pedro de Andrade que instalou a 8ª Legislatura e pelo Vereador Diogo Franco 
de Souza – Presidente eleito e demais Vereadores empossados. As presenças 
foram registradas em livro próprio, que se encontra arquivadas nos anais do 
Legislativo Municipal. 
 

 

   Manoel Pedro de Andrade                          Diogo Franco de Souza 
 

 

 

 
 


